

夜半猪肉发蓝光

或是生猪被喂食过量含磷饲料

黑暗的环境里,一块猪肉发出幽蓝色的光。家在北京大红门鞋城附近的李先生称,日前,他从菜市场买到了一块荧光猪肉,“吃了一半了,担心对身体有害”。对此,卖肉摊贩称肉都是从正规屠宰场批发来的,且肉身上有检验检疫章。

北京通州区动物检验检疫所工作人员表示,荧光猪肉很可能是生猪在饲养环节被喂食过量含磷饲料,也可能是感染了荧光菌。



李先生买到的猪肉在黑暗环境下,局部发出蓝光。

市民称猪肉半夜发蓝光

“长这么大,头一回碰见猪肉会发光。”10日,手里提着一块猪肉的李先生说,12月4日左右,他在居住地附近的建欣苑菜市场买了一块猪肉。肉两斤多重,被切割成条状,看上去无任何异常。由于是冬天,他便把肉放进冰箱。

李先生回忆,12月7日晚,他将原本挂在厨房的猪肉提进了卧室,“怕猫偷吃。”不想,到了8日凌晨5点多,准备起床的李先生被挂在卧室的猪肉吓了一跳。

“墙边蓝莹莹的一片,朦朦胧胧的,很瘆人,我吓得赶紧开灯,灯亮了,发光处只有那块猪肉在那儿挂着。”李先生叫醒妻子,重新关灯,才发现发出蓝光的正是那块猪肉。

猪肉经多次冲洗仍发光

11日,记者将李先生买到的这块猪肉放到无光环境下,果然可见一片幽蓝色的光从部分猪肉中透射出来。

由于怀疑猪肉被涂上了荧光剂,记者将这块肉的一部分用水多次冲洗,可回到黑暗环境里,被洗的猪肉依然能发出蓝光。而且将该块猪肉置于亮光下之后,再回到黑暗里,猪肉所发出的蓝光会更亮。

肉贩称来自正规屠宰场

建欣苑菜市场出售该猪肉的摊贩发现肉发光后也很惊奇,他说:“我卖的都是从大红门正规屠宰场批发的鲜肉,以前从没听说过猪肉能发光。”不过,摊贩表示,为了食用安全,他愿意为李先生更换猪肉。

在建欣苑菜市场干了10余年鲜肉零售生意的刘先生称,之前没见过猪肉能发光。记者注意到,这些摊贩所售猪肉均有检验检疫章。

工商表示尚不清楚原因

11日下午,记者在建欣苑菜市场南门随机询问近10位正在买猪肉的市民,只有一位市民称“见过煮熟的猪头肉里发出蓝光”。

对此,通州区动物检验检疫所工作人员表示,荧光猪肉很可能是生猪在饲养环节即被喂食过量含磷饲料,导致猪体内磷含量超标,“也可能是这块猪肉感染了细菌,有一种荧光菌,如果猪肉在切割中沾上这种菌,菌的代谢物就会让猪肉发出蓝色荧光。”

北京丰台区工商部门一名王姓工作人员称,他们也注意到经常有网友说买到荧光猪肉,但始终不知道造成猪肉发光的真正原因,“听说有检测中心检验过这种猪肉,检测结果说肉没问题。”

相关

多地市民买过“荧光猪肉”

根据媒体报道,李先生发现的“荧光猪肉”并非个例。早在2007年,家住西安的刘先生发现买的鲜猪肉竟发出荧光。此后,北京、上海、沈阳、武汉、长沙等地先后有市民买到荧光猪肉。今年11月底,家住北京通州区小圣庙村的陆先生在八里桥批发市场也买到了荧光猪肉。

专家

“荧光猪肉”不宜食用

11日,食品卫生专家董金狮分析,猪肉发出荧光,很可能是有不法分子在猪的肥肉部分涂上了荧光增白剂,“这种方法能让肥肉看起来更白,卖相更好。普通水洗,肥肉上的荧光剂不容易去掉。”

董金狮称,如排除“人工增白”可能,就可能是猪肉沾染了荧光菌,“在自然界,出现天然荧光的现象并不鲜见,比如蘑菇和竹子,都会出现天然荧光,这其实都是荧光菌的作用。”

董金狮认为,由于目前暂不清楚猪肉上出现的荧光究竟是何物,“无论是人为还是沾了荧光菌,这种猪肉都不宜食用,因为荧光增白物质一旦超标,会影响人体健康。”董金狮说。

(据《新京报》)

新疆4名运钞车押运员

酒后抢烟打人 持枪对准警察

新疆4名运钞车押运员趁着酒劲抢了市民的香烟,又打伤市民。面对前来处理的民警,其中一名押运员拿出一把没关保险的防暴枪,指着民警大声叫嚷:“我是公安局的,你们管不着……”这一幕发生在12月9日农三师45团一家银行附近。

12月10日,在事发次日,记者电话联系到了处理此事的民警。“我当警察,这辈子也忘不了他用枪指着我们时的情形。”该民警说,9日15时58分,45团20连居民艾某嘴角流血跑到派出所报警称,15时30分许,他在路过一家银行时,一名身着银行押运保安制服的男子问他要烟,闻到男子浑身酒气,他便给了一支。可没想到,另外3名押运员见状也向他要烟,而且都有酒味,艾某只好给每人都发了一支。

就在这时,其中一名押运员随手抢走了艾某那盒7元的香烟,扔给他一包廉价烟。艾某不愿意,便和4人发生争执,结果被打伤。

接警后,民警带着艾某赶往现场。在现场,艾某指认出一名嫌疑人正摇摇晃晃走向银行附近一个大院。经询问确认后,艾某又指认出在银行大院里运钞车旁边的两名嫌疑人。

正当民警上前询问时,其中一名嫌疑人从押运车中取出一支未关好保险的防暴枪,下车后浑身酒气还摇晃不停,他边用枪指着民警边嚷道:“你们走开,我们是麦盖提县公安局的,你们管不着……”

见此情形,民警要求嫌疑人将枪支交给民警,持枪嫌疑人却不肯交枪。

当时,一些好奇的居民开始围在院子门口观看。为避免枪走火伤及围观人员,民警见机夺过防暴枪,两名嫌疑人立即试图抢回防暴枪,还用拳头打着枪的民警的头部。

随后增援民警赶到,两名嫌疑人被制服,同时将另外一名嫌疑人一并带至派出所调查询问。经检查,民警发现,防暴枪内并无子弹。

经警方讯问得知,4名嫌疑人均系喀什江南保安有限责任公司押运员。

目前,4名嫌疑人中,打伤民警的两名嫌疑人因涉嫌妨碍执行公务罪已被刑事拘留,另外两名嫌疑人因结伙殴打他人,警方依据治安管理处罚法相关规定,依法对两人予以行政拘留15天的处罚。

(据人民网)

ARROW 箭牌卫浴 诚聘

箭牌卫浴创享舒适卫浴空间! 入驻鹤壁市场已十年, 因旗舰店重装扩展, 特诚聘店内销售人员10名, 待遇优厚, 底薪1500元+提成+三金+公休。 诚招山城区、鹤山区经销商! 联系人吴经理: 15939290680

Tobel 诺贝尔磁砖 急聘

欢迎来到诺贝尔的磁砖世界, 国际品牌创享生活之美, 鹤壁旗舰店因开拓市场需要, 特招聘业务精英10名、店面导购10名 底薪1500元+优厚奖金! 联系人冯经理: 13939207361

德海轩烤肉超市——鹤壁店

物超所值的美食享受

为回馈老客户, 特推出 **单锅菌汤火锅**, 让您在品尝烤肉的同时, 又能享受到菌汤的美味, 边烤边涮, 乐在其中, 回味无穷。

另: 春节正常营业, 年夜饭火热预订中……

订餐热线: 0392-6851198 地址: 淇滨区鹤煤大道鹤壁温泉游泳馆对面

买壁画请到

新区淮河路中医院对面 **古雅画廊**

经营: 各种壁画、开业匾、工艺礼品、瓷器、玉器、黄河古陶、淇河画、《正月》画。

电话: 15539200653

Canon 佳能数码相机 鹤壁总代理

万博数码港 是鹤壁市规模最大、品牌最多、品种最全的专业数码专营店! 代理佳能、索尼、富士、三星等知名数码相机、摄像机、录音笔及数码产品配件。

数码相机惊爆价568元

专业维修数码相机摄像机

地址: 新区兴鹤大街281号(御花园酒店对面万博数码港) 电话: 13939279001 3250001 QQ: 328528636

打印机大世界 曙光科技

经营: 惠普、佳能、三星兄弟、爱普生等品牌打印机

票据打印机、传真机、一体机 点钞机、碎纸机、硒鼓、碳粉

专业加粉 维修打印机

地址: 新区兴鹤大街南段(御花园酒店斜对面) 电话: 8366355 15539215361 13783036361